SOLUTION DU PROBLEME N° 4

ARD2
vD9
¢D8643
#1086
AV4 21097
v62 ] vV1083
¢R109752 *AV
*A32 #RV94
AA8653
YAR754
¢ -
#D75

Commencez par espérer un partage favorable (3-2) a I’atout.

Une fois ceci établi, le partage 3-3 des Cceurs n’est pas obligatoire. Vous pouvez
encore gagner en affranchissant la couleur, non seulement grace a une
manceuvre de Guillemard (en coupant un Cceur, en espérant que la main qui n’a
que deux Cceurs ne possede également que deux atouts), mais encore si la main
située devant le mort (Ouest) détient trois atouts et seulement deux Cceurs (s’1l
détient un singleton a Ceeur, aprés son entame, vous n’avez guere de chances de
I’emporter).

Prenez I’entame de la Dame de Cceur, encaissez Roi et Dame d’atout,
venez en main par le Roi de Cceur et présentez un petit Ceeur. Si vous pouvez
couper du mort sans étre surcoupé, il vous suffira de couper un Carreau, pour
rentrer en main et éliminer le dernier atout. Mission accomplie : vous
n’abandonnerez en tout et pour tout que trois levées de Trefle.

Notez I’embarras d’Ouest s’il possede le dernier atout et seulement deux
Cceurs : s’1l défausse sur le petit Cceur, il ne réalisera pas son atout, et s’il
préfére couper, vous en profiterez pour effacer un Trefle, et votre dixiéme levée
sera alors assurée grace a une coupe a Trefle.

Un candidat a I’équipe de France a chuté ce coup, en phase finale d’une
ancienne sélection.



